

芬兰新政

圣诞老人将“全年无休”

每逢圣诞节,圣诞老人最忙。可如果把他看做一个品牌,最显著的缺点则是一年中就“受宠”一个来月。芬兰“圣诞老人特许”公司试图改变这种局面,力争把圣诞老人打造成遍布全世界“全年无休”的大忙人。本月,芬兰议会批准30万欧元,用于在中国“推销”圣诞老人,据说,很多地方比如宁波,孩子们见到了真正的圣诞老人。

美国调侃

免除圣诞老人驯鹿入境检疫

美国农业部23日宣布免除圣诞老人9只驯鹿的严格动物检疫。现在,圣诞老人可以大摇大摆地进入美国。美国农业部首席兽医官克利福德表示:“只要他在通关时对港务人员眨个眼,道声圣诞快乐,我们就答应不收申请费与入境检疫和加班费。”

风雨圣诞

英法美等遭遇极端天气

圣诞将至,暴风骤雨席卷英国西部、法国北部和西北部地区,人们的生活造成不小影响。而在北美,近日出现“冰火两重天”的状况,加拿大遭受冰冻灾害,波及安大略省、魁北克省及东部省份,美国纽约市、新泽西州等地异常温暖,中西部多州降雪,南部则狂风骤雨。 综合

亡妻圣诞催泪大礼:祝福丈夫的新家庭

两年前死于卵巢癌的布兰达·史密斯,生前偷偷向当地一家电台许了三个圣诞愿望,并拜托朋友先不要张扬,直至丈夫戴夫重新找到伴侣为止。今年夏天,戴夫向新女友求婚。于是,布兰达的遗愿在这个圣诞节得以揭晓:原来,她祝福丈夫重新找到真爱,并希望送给两人一个水疗假期。戴夫得知一切后,当场感动落泪。



布兰达·史密斯



戴夫在电台听到亡妻的遗愿时,当场流泪。

“迟到”两年的圣诞礼物,来自亡妻

据美国媒体报道,在过去20多年来,美国爱荷华州得梅因的KSTZ电台每逢圣诞都会帮助听众实现圣诞愿望。今年,电台收到了一个与众不同的听众要求。

这个要求来自布兰达·史密斯,她在写给电台的信中提出了三个圣诞愿望。本来这并没有什么特别,但特别在于布兰达已不在人间。

亡妻:感激丈夫新伴侣照顾儿子

于是,在这个圣诞节,电台主持人科林·凯利邀请一无所知的戴夫到电台参加节目,并当场向他宣读亡妻留给他的最后一封信。

在信中,布兰达表明自己的其中一个遗愿是希望能为丈夫未来的人生伴侣做些事情。此外,她也希望报答自己的家人,以及帮助她减轻病痛的医生和护士。

布兰达的第一个愿望是掏钱请丈夫和新的爱人去享受一个水疗假期。

电台:她回报家人梦想已成真

戴夫在电台听到亡妻的遗愿时,当场流泪。他表示对布兰达的安排并不十分意外,“因为过去一年半里,我都似乎能感受到她一直在我们身边。”戴夫还说,在布兰达病逝后的第二天清晨,他看到了双彩虹,而《Somewhere over the Rainbow》正是布兰达生前最爱的歌。

电台经理斯科特·艾伦对此表示,在场的人读到布兰达的信

在人间。布兰达在2011年8月患卵巢癌病逝。生前她已为人妻,还是四个孩子的母亲。她病逝时最小的儿子麦克斯只有两岁。她在病逝前一个月写了封信,交给一位朋友,并强调先不要把信给丈夫戴夫,直至戴夫找到新的人生伴侣。今年夏天,重获真爱的戴夫向女友简·阿布拉汉姆求婚。

“她值得享受这次假期。要成为我几个儿子的后妈,特别是给我的小女儿母爱,不是一件容易的事情,我真心感激她的努力。”

布兰达的其他两个愿望包括希望全家人能享受一个让他们终生难忘的魔幻之旅,以及希望能请照顾过她的医生和护士享受一顿圣诞大餐。

后,没有一个人不感动落泪。“毫无疑问,我们将以布兰达的名义,竭尽全力实现她的遗愿。”于是,在电台赞助商的资助下,戴夫一家八口将飞到佛罗里达州的迪士尼乐园享受一个美妙的假期,其中还能享受水疗的特别待遇。至于梅西医疗中心的医生和护士们,他们将在当地一家餐馆的帮助下享受一顿丰富的圣诞大餐。 综合消息

迟到的“礼物”

曾因同性恋遭定罪 计算机之父图灵获赦免

英国司法部长克里斯24日宣布,英国女王伊丽莎白二世赦免上世纪50年代因同性恋行为被定罪的英国著名数学家、密码学家、计算机科学之父阿兰·图灵。

图灵1912年生于英国伦敦,1931年进入剑桥大学国王学院,毕业后到美国普林斯顿大学攻读博士学位,二战爆发后回到剑桥。图灵曾协助英国军方破解德国的著名密码系统“谜”,帮助盟军取得了二战的胜利。

图灵同时也是计算机逻辑的奠基者,提出了“图灵机”和“图灵测试”等重要概念,被誉为“人工智能之父”“计算机科学之父”。

但由于图灵的同性恋倾向在当时的英国遭到歧视,二战结束后他被当时的英国政府定罪,被迫接受“治疗”,职业生涯尽毁。1954年6月7日,图灵被发现死于家中的床上,床头还放着一个被咬了一口的苹果(乔布斯的苹果公司LOGO,据说来源于此)。警方调查后认为是氰化物中毒,调查结论为自杀。

2013年12月24日,英国司法部长宣布,当时的判决“不公,有歧视”,图灵已经获得英国女王伊丽莎白二世的赦免,“女王的赦免是对这位优秀人物的献礼”。

综合消息

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

改革再出发 江苏网云会

'2013“对话苏商领袖”峰会 暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读/ 新改革下的新机遇 企业领袖互动/ 苏商创新转型路径 产业资本对话/ 新经济与资本运作

主题演讲嘉宾

著名经济学家、国家财政部、财政科学研究所所长**贾康**
著名经济学家、江苏省政府参事室主任、省社科院原院长**宋林飞**
江苏省委党校教授**孙月平等**与您现场互动

主办:现代快报社

峰会时间:12月27日(周五)13:30

峰会地点:金陵饭店

咨询电话:025-84783321

13912967527

届时,现代快报专题报道,现代快报网、现代快报官方微博、现代快报官方微信将实时报道。